



## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

### ΤΕΛΕΤΗ ΕΓΚΑΙΝΙΩΝ

Μέσα σε μια ζεστή ατμόσφαιρα, πραγματοποιήθηκαν το Σάββατο 17 Οκτώβρη 2015, τα εγκαίνια του νέου Κτιρίου Διοίκησης και Κεντρικού Καταστήματος της Συνεταιριστικής Τράπεζας Θεσσαλίας. Την ακολουθία του Αγιασμού τέλεσε ο σεβασμιότατος Μητροπολίτης Τρίκκης & Σταγών κ. Αλέξιος.

Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου κ. Λάππας Αναστάσιος, στην ομιλία του έκανε ένα μικρό απολογισμό της ιστορίας της δράσης της Συνεταιριστικής Τράπεζας Θεσσαλίας, θυμίζοντας την πρωτοβουλία των επιχειρηματικών φορέων του νομού να ιδρύσουν το Μάιο του 1994 τον Πιστωτικό Αναπτυξιακό Συνεταιρισμό Τρικάλων με στόχο να μετατραπεί σε Συνεταιριστική Τράπεζα και να αποτελέσει ένα χρήσιμο εργαλείο στα χέρια των μικρομεσαίων επιχειρήσεων του τόπου μας, τις αγωνιώδεις προσπάθειες να πεισθεί η επιχειρηματική κοινότητα και η κοινωνία του Νομού Τρικάλων για την αξία του εγχειρήματος και τη συμβολή του στην ανάπτυξη του Νομού. Προσπάθειες που οδήγησαν στη συγκέντρωση του απαραίτητου κεφαλαίου για τη λήψη της άδειας λειτουργίας ως Συνεταιριστική Τράπεζα Ν. Τρικάλων τον Δεκέμβριο του 1997. Την έντονη προετοιμασία για την εγκατάσταση τραπεζικού προγράμματος και την εκπαίδευση του νέου προσωπικού στη τραπεζική λειτουργία για να αρχίσουμε την αποδοχή καταθέσεων και τη χορήγηση δανείων από τον Ιούνιο του 1998. Τη σημαντική περίοδο 1998 – 2006 όπου πέρα από τη συνεχή ανάπτυξη μας στον Νομό Τρικάλων με τη δημιουργία 4 καταστημάτων, προετοιμαζόμασταν για το μεγάλο μας βήμα : το άνοιγμά μας σε όλη τη Θεσσαλία με τη λήψη της σχετικής άδειας σε περιφερειακό επίπεδο που έγινε τον Ιούλιο του 2007. Επισήμανε πως οι Θεσσαλοί εμπιστεύονται και στηρίζουν μια τράπεζα για όλη τη Θεσσαλία και υπογράμμισε ότι η Συνεταιριστική Τράπεζα Θεσσαλίας θα συνεχίσει να παρέχει στήριξη στις Θεσσαλικές Μικρομεσαίες Επιχειρήσεις και τους Θεσσαλούς αποταμιευτές.

Ο κ. Καλογερομήτρος Δημήτριος Α΄ αντιπρόεδρος ΔΣ, μίλησε εκ μέρους της ομάδας παρακολούθησης και ελέγχου κατασκευής του κτηρίου και τόνισε τις δυσκολίες και απαιτήσεις που αντιμετώπισε η ομάδα προκειμένου να φέρει εις πέρας την κατασκευή του Κτηρίου. Τέλος ευχαρίστησε τους Μελετητές, Κατασκευαστές και λοιπά μέλη της ομάδας παρακολούθησης και ελέγχου κατασκευής του Κτηρίου κκ Σιαφάρικα Δημήτριο και Γελαδάρη Ηλία.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους οι κκ Χρήστος Σιμορέλης – Βουλευτής Τρικάλων, Σάκης Παπαδόπουλος – Βουλευτής Τρικάλων, Ηλίας Βλαχογιάννης – πρώην Νομάρχης και Βουλευτής Τρικάλων, Μιχάλης Ταμήλος – πρώην Βουλευτής και Δήμαρχος Τρικκαίων, Κωνσταντίνος Παπαστεργίου – πρώην Δήμαρχος Τρικκαίων και Γεώργιος Σπαθής – πρώην Δήμαρχος Τρικκαίων. Επίσης, Αντιπεριφερειάρχης Τρικάλων κ. Μπάρδας Ντίνος, ο Δήμαρχος Λαρισαίων κ. Καλογιάννης Απόστολος, ο Δήμαρχος Καλαμπάκας κ. Σινάνης Χρήστος, ο Δήμαρχος

Φαρκαδόνας κ. Μεριβάκης Αθανάσιος, ο πρόεδρος του ΔΣ του Δήμου Τρικκαίων κ. Μιχαήλ Μπάρδας. Εκπρόσωποι των τοπικών παραγωγικών τάξεων όπως: ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Τρικάλων κ. Γιαγιάκος Βασίλειος, ο Πρόεδρος της Ομοσπονδίας Επαγγελματιών & Βιοτεχνών Ν. Τρικάλων κ. Αγγελής Άγγελος, καθώς και ο Πρόεδρος του Εμπορικού Συλλόγου κ. Μπλουγούρας Χρήστος.

Επίσης το παρόν έδωσαν στελέχη της Ένωσης Συνεταιριστικών Τραπεζών κκ Μυρτάκης Νικόλαος πρόεδρος ΔΣ και Χαραλαμπίκης Δημήτριος Γενικός Δ/ντης, καθώς οι πρόεδροι και στελέχη όλων των Συνεταιριστικών Τραπεζών όπως οι κκ Μηλιώτης Νικόλαος – πρόεδρος ΔΣ Συνεταιριστικής Τράπεζας Πιερίας,, Χαράλαμπος Αλεξανδρίδης – πρόεδρος Συνεταιριστικής Τράπεζας Δράμας, Ντουμανίδης Νικόλαος – πρόεδρος Συνεταιριστικής Τράπεζας Έβρου, Ζωνίδης Κωνσταντίνος – πρόεδρος Συνεταιριστικής Τράπεζας Ηλείου, Μπούκης Γεώργιος – πρόεδρος Συνεταιριστικής Τράπεζας Καρδίτσας, Δεσποτάκη Χρυσή – Γενική Δ/ντρια Συνεταιριστικής Τράπεζας Χανίων και Παπαδούδη Μαρία – πρόεδρος Συνεταιριστικής Τράπεζας Σερρών.

Εκ μέρους της Συνεταιριστικής Ασφαλιστικής οι κκ Θωμάς Ιωαννίδης – πρόεδρος ΔΣ, Δημήτριος Ζορμπάς – Γενικός Δ/ντής και Μπαξεβάνης Γεώργιος – Δ/ντής Εμπορικού Τμήματος.

Τέλος την εκδήλωση τίμησαν οι κκ Δοντάς Ευριπίδης – πρόεδρος του Συνδέσμου Βιομηχανιών Θεσσαλίας & Κεντρικής Ελλάδας και Αδάμ Δημήτριος – πρόεδρος Επιμελητηρίου Λάρισας

Κατά την τελετή των εγκαινίων πραγματοποιήθηκε βράβευση όλων των μελών που υπηρέτησαν στο πρώτο Διοικητικό Συμβούλιο της Τράπεζας κκ Σίμου Ελευθέριου, Βασιλού Περικλή, Αγγελή Άγγελου, Δερπανόπουλου Βασιλείου, Κάβουρα Γεώργιο, Μπλουγούρα Ηρακλή, Μάνη Ιωάννη, Λούτσου Ελευθέριου, καθώς και των φορέων των παραγωγικών τάξεων που είχαν την πρωτοβουλία της ίδρυσης του Πιστωτικού Συνεταιρισμού. Το βραβείο για το Επιμελητήριο Τρικάλων έλαβε ο κ. Γιαγιάκος Βασίλειος από τον πρόεδρο της Συνεταιριστικής Τράπεζας Θεσσαλίας κ. Λάππα Αναστάσιο, για τον Εμπορικό Σύλλογο το βραβείο έλαβε ο κ. Μπλουγούρας Χρήστος από τον πρόεδρο της Συνεταιριστικής Ασφαλιστικής κ. Ιωαννίδη Θωμά και για την Ομοσπονδία ΕΒΕ Τρικάλων το βραβείο έλαβε ο κ. Αγγελής Ευάγγελος από τον πρόεδρο της ΕΣΤΕ κ. Μυρτάκη Νικόλαο. Όλοι οι βραβευθέντες απεύθυναν χαιρετισμό κατά την παραλαβή της τιμητικής πλακέτας.

Με το πέρας της εκδήλωσης ακολούθησε περιήγηση - ξενάγηση στους χώρους του νέου Κτιρίου και μίνι δεξίωση στον προαύλιο χώρο.

Γραφείο Τύπου